
В Сахалинской области бывший сотрудник полиции подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями

Следственным отделом по Смирныховскому району следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Морозов А.С.) по результатам доследственной проверки, в отношении бывшего оперуполномоченного группы уголовного розыска отдела МВД РФ по городскому округу «Смирныховский», возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст.285 УК РФ - злоупотребление должностными полномочиями.

По версии следствия, 28 сентября 2012 года подозреваемый, являясь сотрудником полиции, с целью производства оперативно-розыскных мероприятий, направленных на изъятие наркотических веществ, прибыл в один из домов, расположенных в с. Рыболовное Смирныховского района, в ходе которых обнаружил и изъял из хозяйственной постройки вещество растительного происхождения. Также в этой же постройке сотрудник полиции обнаружил и изъял лососевую икру не менее 150 кг. Используя свои служебные полномочия, подозреваемый при составлении протокола осмотра места происшествия не указал об изъятии икры, а в дальнейшем распорядился с ней по своему усмотрению.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на получение и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/733585>